



INDUCTION HOB



ENGLISH

TABLE OF CONTENTS

This manual may contain images or content that may be different from the model you purchased.

This manual is subject to revision by the manufacturer.

SAFETY INSTRUCTIONS

READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USE.....	3
WARNING	3
CAUTION	7

SAFETY INSTRUCTIONS

READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USE

The following safety guidelines are intended to prevent unforeseen risks or damage from unsafe or incorrect operation of the appliance. The guidelines are separated into '**WARNING**' and '**CAUTION**' as described below.

Safety Messages



This symbol is displayed to indicate matters and operations that can cause risk. Read the part with this symbol carefully and follow the instructions in order to avoid risk.



WARNING

This indicates that the failure to follow the instructions can cause serious injury or death.



CAUTION

This indicates that the failure to follow the instructions can cause the minor injury or damage to the product.

WARNING



WARNING

- To reduce the risk of explosion, fire, death, electric shock, injury or scalding to persons when using this product, follow basic precautions, including the following:

Installation

- Disconnect the appliance from the mains electricity supply before carrying out any work or maintenance on it.
- Connection to a good earth wiring system is essential and mandatory.

- Alterations to the domestic wiring system must only be made by a qualified electrician.
- In order to avoid a hazard, this appliance must be installed according to these instructions for installation.
- This appliance is to be properly installed and earthed only by a suitably qualified person.
- This appliance should be connected to a circuit which incorporates an isolating switch providing full disconnection from the power supply.
- Failure to install the appliance correctly could invalidate any warranty or liability claims.
- If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.
- The appliance must not be installed behind a decorative door or cover in order to avoid overheating.
- Do not repair or replace any part of the appliance. All servicing should be done only by a qualified technician to avoid the risk of personal injury and damage to the appliance.
- Never modify or alter the construction of an appliance such as removal of panels, wire covers or any other permanent part of the product.

Operation

- Do not cook on a broken or cracked hob. If the hob surface should break or crack, switch the appliance off immediately at the mains power supply (wall switch) and contact a qualified technician.
- Switch the hob off at the wall before cleaning or maintenance.
- This appliance complies with electromagnetic safety standards. However, persons with cardiac pacemakers or other electrical implants (such as insulin pumps) must consult with their doctor or implant manufacturer before using this appliance to make sure that their implants will not be affected by the electromagnetic field.
- During use, accessible parts of this appliance will become hot enough to cause burns.

- Do not let your body, clothing or any item other than suitable cookware contact the glass until the surface is cool.
- Metallic objects such as knives, forks, spoons and lids should not be placed on the hob surface since they can get hot.
- Keep children away.
- Handles of saucepans may be hot to touch. Check saucepan handles do not overhang other cooking zones that are on. Keep handles out of reach of children.
- Never leave the appliance unattended when in use. Boilover causes smoking and greasy spillovers that may ignite.
- Never leave any objects or utensils on the appliance.
- Care should be taken to avoid touching heating elements.
- Never use your appliance for warming or heating the room.
- After use, always turn off the cooking zones and the hob as described in this manual (i.e. by using the control panel). Do not rely on the pan detection feature to turn off the cooking zones when you remove the pans.
- Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
- Children or persons with a disability which limits their ability to use the appliance should have a responsible and competent person to instruct them in its use. The instructor should be satisfied that they can use the appliance without danger to themselves or their surroundings.
- Do not store items of interest to children in cabinets above the appliance. Children climbing on the hob could be seriously injured.
- Do not leave children alone or unattended in the area where the appliance is in use.
- This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.

- Children less than 8 years of age shall be kept away unless continuously supervised.
- Keep the appliance and its cord out of reach of children less than 8 years.
- Keep pets away from the product to avoid risk of fire or burns. Do not allow pets to climb on the product even when it is not in operation.
- No combustible material or products should be placed on this appliance at any time.
- If the surface is cracked, switch off the appliance to avoid the possibility of electric shock. Do not reuse your hob until the glass surface has been changed by technical specialist.
- The appliance and its accessible parts become hot during use.
- Danger of fire: Do not store items on the cooking surfaces.
- Never keep any combustible items or aerosol cans in a drawer located under the hob.
- Unattended cooking on a hob with fat or oil can be dangerous and may result in fire. NEVER try to extinguish a fire with water, but switch off the appliance and then cover flame e.g. with a lid or a fire blanket.
- Use only hob guards designed by the manufacturer of the cooking appliance or indicated by the manufacturer of the appliance in the instructions for use as suitable or hob guards incorporated in the appliance. The use of inappropriate guards can cause accidents.

Maintenance

- Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.
- Do not repair or replace any part of the appliance unless specifically recommended in the manual. All other servicing should be done by a qualified technician.
- If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

CAUTION

CAUTION

- To reduce the risk of injury to persons, malfunction, or damage to the product or property when using the appliance, follow basic safety precautions, including the following:

Installation

- Take care - panel edges are sharp.
- Make this information available to the person responsible for installing the appliance as it could reduce your installation costs.
- Failure to install the appliance correctly could invalidate any warranty or liability claims.

Operation

- The razor-sharp blade of a hob scraper is exposed when the safety cover is retracted. Use with extreme care and always store safely and out of reach of children.
- Never use your appliance as a work or storage surface.
- Do not place or leave any magnetisable objects (e.g. credit cards, memory cards) or electronic devices (e.g. computers, MP3 players) near the appliance, as they may be affected by its electromagnetic field.
- Do not place or drop heavy objects on your hob. Doing so can cause the hob surface to crack.
- Do not stand on your hob.
- Do not use pans with jagged edges or drag pans across the glass surface as this can scratch the glass.
- This appliance is intended to be used in household and similar domestic applications such as:
 - staff kitchen areas in shops, offices and other working environments
 - farm houses

- by clients in hotels, motels and other residential type environments
- bed and breakfast type environments.
- The appliance is not intended to be operated by means of an external timer or separate remote-control system. This does not apply if operation with appliances included in EN 50615 is switched off.
- The cooking process has to be supervised. A short term cooking process has to be supervised continuously.

Maintenance

- Do not use scourers or any other harsh abrasive cleaning agents to clean your hob, as these can scratch the glass.
- A steam cleaner is not to be used.
- Do not use a steam cleaner to clean your hob.

Memo

Memo



TABLE DE CUISSON À INDUCTION



FRANÇAIS

www.lg.com

Copyright © 2024 LG Electronics. Tous droits réservés

TABLE DES MATIÈRES

Ce manuel peut contenir des images ou un contenu différent du modèle que vous avez acheté.

Ce manuel est sujet à révision par le fabricant.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

LISEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT UTILISATION	3
AVERTISSEMENT	3
ATTENTION	7

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

LISEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT UTILISATION

Les consignes de sécurité suivantes sont destinées à éviter les risques ou dommages imprévus issus d'une utilisation dangereuse ou incorrecte de l'appareil. Les consignes sont séparées en '**AVERTISSEMENT**' et '**ATTENTION**' comme décrit ci-dessous.

Messages de sécurité



Ce symbole est affiché pour indiquer des questions et des opérations qui peuvent présenter des risques. Lisez attentivement la partie portant ce symbole et suivez les instructions afin d'éviter tout risque.



AVERTISSEMENT

Cela indique que tout manquement à suivre les instructions peut entraîner des blessures graves ou la mort.



ATTENTION

Cela indique que tout manquement à suivre les instructions peut entraîner des blessures légères ou endommager l'appareil.

AVERTISSEMENT



AVERTISSEMENT

- Pour réduire le risque d'explosion, d'incendie, de décès, de choc électrique, de blessure ou d'éboullantage de personnes lors de l'utilisation de cet appareil, suivez les précautions de base, y compris les suivantes :

Installation

- Débranchez l'appareil du réseau électrique avant d'effectuer tout travail ou entretien sur celui-ci.

- Le raccordement à un bon système de câblage de terre est essentiel et obligatoire.
- Les modifications du système de câblage domestique ne doivent être effectuées que par un électricien qualifié.
- Afin d'éviter tout danger, cet appareil doit être installé conformément aux présentes instructions d'installation.
- Cet appareil doit être correctement installé et mis à la terre uniquement par une personne dûment qualifiée.
- Cet appareil doit être raccordé à un circuit qui comprend un interrupteur d'isolement assurant une déconnexion totale de l'alimentation électrique.
- Si vous n'installez pas l'appareil correctement, vous risquez de perdre toute garantie ou toute responsabilité.
- Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son agent de service ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger.
- L'appareil ne doit pas être installé derrière une porte ou un couvercle décoratif afin d'éviter toute surchauffe.
- Ne réparez ou ne remplacez aucune pièce de l'appareil. Tous les travaux d'entretien doivent être effectués par un technicien qualifié afin d'éviter les risques de blessures et de dommages à l'appareil.
- Ne modifiez ou n'altérez jamais la construction d'un appareil, par exemple en retirant les panneaux, les cache-fils ou toute autre partie permanente du produit.

Utilisation

- Ne cuisinez pas sur une table de cuisson cassée ou fissurée. Si la surface de la table de cuisson se brise ou se fissure, éteignez immédiatement l'appareil au niveau de l'alimentation électrique (interrupteur mural) et contactez un technicien qualifié.
- Éteignez la table de cuisson au niveau du mur avant de la nettoyer ou de l'entretenir.
- Cet appareil est conforme aux normes de sécurité électromagnétique. Toutefois, les personnes portant un stimulateur

cardiaque ou d'autres implants électriques (tels que des pompes à insuline) doivent consulter leur médecin ou le fabricant de l'implant avant d'utiliser cet appareil pour s'assurer que leurs implants ne seront pas affectés par le champ électromagnétique.

- Pendant l'utilisation, les parties accessibles de cet appareil deviennent suffisamment chaudes pour provoquer des brûlures.
- Ne laissez pas votre corps, vos vêtements ou tout autre objet autre qu'un ustensile de cuisine adapté entrer en contact avec le verre jusqu'à ce que la surface soit refroidie.
- Les objets métalliques tels que les couteaux, les fourchettes, les cuillères et les couvercles ne doivent pas être placés sur la surface de la table de cuisson car ils peuvent devenir chauds.
- Tenez les enfants à l'écart.
- Les poignées des casseroles peuvent être chaudes au toucher. Vérifiez que les poignées des casseroles ne surplombent pas les autres zones de cuisson allumées. Gardez les poignées hors de la portée des enfants.
- Ne laissez jamais l'appareil sans surveillance lorsqu'il est utilisé. Les débordements provoquent de la fumée et des projections de graisse qui peuvent s'enflammer.
- Ne laissez jamais d'objets ou d'ustensiles sur l'appareil.
- Veillez à ne pas toucher les éléments chauffants.
- N'utilisez jamais votre appareil pour réchauffer ou chauffer la pièce.
- Après utilisation, éteignez toujours les zones de cuisson et la table de cuisson comme indiqué dans ce manuel (c'est-à-dire, en utilisant le panneau de commande). Ne comptez pas sur la fonction de détection de casseroles pour éteindre les zones de cuisson lorsque vous retirez les casseroles.
- Les enfants doivent être surveillés afin de garantir qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- Les enfants ou les personnes souffrant d'un handicap qui limite leur capacité à utiliser l'appareil doivent être accompagnés d'une personne responsable et compétente pour leur apprendre à s'en

servir. L'instructeur doit s'assurer qu'ils peuvent utiliser l'appareil sans danger pour eux-mêmes ou leur entourage.

- Ne rangez pas d'objets susceptibles d'intéresser les enfants dans les armoires situées au-dessus de l'appareil. Les enfants qui grimpent sur la table de cuisson risquent de se blesser gravement.
- Ne laissez pas les enfants seuls ou sans surveillance dans la zone où l'appareil est utilisé.
- Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou qui manquent d'expérience et de connaissances, à moins qu'elles n'aient été supervisées ou n'aient reçu des instructions concernant l'utilisation de l'appareil par une personne responsable de leur sécurité.
- Les enfants de moins de 8 ans doivent être tenus à l'écart, sauf s'ils sont surveillés en permanence.
- Gardez l'appareil et son cordon hors de portée des enfants de moins de 8 ans.
- Tenez les animaux domestiques à l'écart du produit pour éviter tout risque d'incendie ou de brûlure. Ne laissez pas les animaux domestiques grimper sur l'appareil, même lorsqu'il n'est pas en marche.
- Aucun matériau ou produit combustible ne doit être placé sur cet appareil à tout moment.
- Si la surface est fissurée, éteignez l'appareil pour éviter tout risque de choc électrique. Ne réutilisez pas votre table de cuisson tant que la surface vitrée n'a pas été remplacée par un technicien spécialisé.
- L'appareil et ses parties accessibles deviennent chauds pendant l'utilisation.
- Risque d'incendie : ne stockez pas d'objets sur les surfaces de cuisson.
- Ne jamais laisser d'objets combustibles ou de bombes aérosol dans un tiroir situé sous la surface de cuisson.
- La cuisson sans surveillance sur une table de cuisson avec de la graisse ou de l'huile peut être dangereuse et provoquer un incendie.

N'essayez JAMAIS d'éteindre un feu avec de l'eau, mais éteignez l'appareil et couvrez ensuite la flamme, par exemple avec un couvercle ou une couverture anti-feu.

- N'utilisez que des protecteurs de table de cuisson conçues par le fabricant de l'appareil de cuisson ou indiquées par le fabricant de l'appareil dans le mode d'emploi comme étant adaptées ou des protecteurs de table de cuisson intégrées à l'appareil. L'utilisation de protecteurs inappropriés peut provoquer des accidents.

Maintenance

- Le nettoyage et l'entretien par l'utilisateur ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.
- Ne réparez pas ou ne remplacez aucune pièce de l'appareil, sauf si cela est spécifiquement recommandé dans le manuel. Tout autre service doit être confié à un technicien qualifié.
- Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son agent de service ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger.

ATTENTION

ATTENTION

- Pour réduire les risques de blessures, de dysfonctionnement ou de dommages au produit ou à la propriété lors de l'utilisation de l'appareil, suivez les précautions de sécurité de base, dont les suivantes :

Installation

- Faites attention - les bords du panneau sont tranchants.
- Mettez ces informations à la disposition de la personne chargée de l'installation de l'appareil car cela pourrait contribuer à réduire vos coûts d'installation.
- Si vous n'installez pas l'appareil correctement, vous risquez de perdre toute garantie ou toute responsabilité.

Utilisation

- La lame tranchante d'un grattoir pour tables de cuisson est exposée lorsque le couvercle de sécurité est rétracté. Utilisez-la avec beaucoup de prudence et rangez-la toujours en sécurité et hors de la portée des enfants.
- N'utilisez jamais votre appareil comme surface de travail ou de rangement.
- Ne placez pas et ne laissez pas d'objets magnétisables (cartes de crédit, cartes mémoire, etc.) ou d'appareils électroniques (ordinateurs, lecteurs MP3, etc.) à proximité de l'appareil, car ils pourraient être affectés par son champ électromagnétique.
- Ne placez pas et ne laissez pas tomber d'objets lourds sur votre table de cuisson. La surface de la table de cuisson pourrait se fissurer.
- Ne vous tenez pas debout sur votre table de cuisson.
- N'utilisez pas de casseroles à bords dentelés et ne faites pas glisser les casseroles sur la surface vitrée, car cela pourrait rayer le verre.
- Cet appareil est destiné à être utilisé uniquement dans des applications domestiques de ménage ou similaires, telles que :
 - des cuisines du personnel dans des magasins, des bureaux et d'autres environnements de travail
 - des maisons de ferme
 - par des clients dans des hôtels, motels et autres environnements de type résidentiel
 - des environnements de type chambres d'hôtes.
- L'appareil n'est pas destiné à être mis en fonctionnement au moyen d'une minuterie externe ou d'un système de commande à distance séparé. Ceci ne s'applique pas si le fonctionnement avec des appareils inclus dans la norme EN 50615 est désactivé.
- Le processus de cuisson doit être surveillé. Un processus de cuisson à court terme doit être surveillé en permanence.

Maintenance

- N'utilisez pas d'éponges ou d'autres produits abrasifs pour nettoyer votre table de cuisson, car ils peuvent rayer le verre.
- N'utilisez pas de nettoyeur à vapeur.
- N'utilisez pas de nettoyeur à vapeur pour nettoyer votre table de cuisson.

Note



INDUKTIONSKOCHFELD



DEUTSCH

www.lg.com

Copyright © 2024 LG Electronics. Alle Rechte vorbehalten

INHALT

Diese Bedienungsanleitung kann Abbildungen oder Inhalte enthalten, die sich von Ihrem Modell unterscheiden.

Änderungen an dieser Bedienungsanleitung durch den Hersteller bleiben vorbehalten.

SICHERHEITSANWEISUNGEN

LESEN SIE ALLE ANWEISUNGEN VOR DEM GEBRAUCH.....	3
WARNUNG	3
ACHTUNG	7

SICHERHEITSANWEISUNGEN

LESEN SIE ALLE ANWEISUNGEN VOR DEM GEBRAUCH

Die folgenden Sicherheitsrichtlinien dienen dazu, unvorhergesehene Risiken oder Beschädigungen durch unsicheren oder nicht ordnungsgemäßen Betrieb des Geräts zu vermeiden. Die Richtlinien sind unterteilt in die Hinweise '**WARNUNG**' und '**ACHTUNG**', wie nachfolgend beschrieben.

Warnmeldungen



Dieses Symbol wird angezeigt, um auf Punkte und Bedienvorgänge hinzuweisen, die ein Risiko bergen können. Lesen Sie den mit diesem Symbol gekennzeichneten Teil sorgfältig und befolgen Sie die Anweisungen, um Risiken zu vermeiden.



WARNUNG

Damit wird angezeigt, dass die Nichtbeachtung der Anweisung zu ernsthaften Verletzungen oder zum Tod führen kann.



ACHTUNG

Damit wird angezeigt, dass die Nichtbeachtung der Anweisungen zu leichten Verletzungen oder einer Beschädigung des Geräts führen kann.

WARNUNG



WARNUNG

- Befolgen Sie grundlegende Vorsichtsmaßnahmen, um Explosionen, Brandgefahren, Stromschläge, Verbrühungen oder sonstige Personenschäden zu vermeiden. Dazu gehört Folgendes:

Aufstellen

- Trennen Sie das Gerät vom Stromnetz, bevor Sie irgendwelche Arbeiten oder Wartungen an ihm durchführen.
- Der Anschluss an ein gutes Erdungsnetz ist unerlässlich und vorgeschrieben.
- Änderungen am Hausstromnetz dürfen nur von einer qualifizierten Elektrofachkraft vorgenommen werden.
- Um Gefahren zu vermeiden, muss das Gerät gemäß dieser Installationsanweisung installiert werden.
- Das Gerät darf nur von einer angemessen qualifizierten Person ordnungsgemäß installiert und geerdet werden.
- Das Gerät sollte mit einem Stromkreis verbunden werden, der über einen Trennschalter verfügt, der eine vollständige Trennung von der Stromversorgung gewährleistet.
- Sollte das Gerät nicht korrekt installiert werden, können beliebige Garantie- oder Haftungsansprüche erlöschen.
- Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es vom Hersteller, seinem Kundendienst oder einer ähnlich qualifizierten Person ausgetauscht werden, um eine Gefährdung zu vermeiden.
- Das Gerät darf nicht hinter einer Ziertür oder Abdeckung installiert werden, um eine Überhitzung zu vermeiden.
- Reparieren oder tauschen Sie keine Bestandteile des Geräts aus. Alle Wartungsarbeiten sollten nur von einem qualifizierten Techniker durchgeführt werden, um das Risiko von Verletzungen und Schäden am Gerät zu vermeiden.
- Nehmen Sie keine Änderungen an der Konstruktion des Geräts vor, wie z. B. das Entfernen von Verkleidungen, Kabelabdeckungen oder sonstigen dauerhaften Teilen des Geräts.

Betrieb

- Kochen Sie nicht auf einem gebrochenen oder gesprungenen Kochfeld. Sollte die Oberfläche des Kochfeldes brechen oder Risse aufweisen, schalten Sie das Gerät sofort an der Stromversorgung

(Wandschalter) aus und wenden Sie sich an einen qualifizierten Techniker.

- Schalten Sie das Kochfeld vor der Reinigung oder Wartung an der Wand aus.
- Dieses Gerät entspricht den elektromagnetischen Sicherheitsnormen. Personen mit Herzschrittmachern oder anderen elektrischen Implantaten (z.B. Insulinpumpen) müssen jedoch vor der Verwendung dieses Geräts mit ihrem Arzt oder dem Hersteller des Implantats Rücksprache halten, um sicherzustellen, dass ihre Implantate nicht durch das elektromagnetische Feld beeinträchtigt werden.
- Während des Gebrauchs werden zugängliche Teile dieses Geräts so heiß, dass sie Verbrennungen verursachen können.
- Achten Sie darauf, dass Ihr Körper, Ihre Kleidung oder beliebige Gegenstände (außer geeignetem Kochgeschirr) nicht mit dem Glas in Berührung kommen, bis die Oberfläche abgekühlt ist.
- Metallische Gegenstände wie Messer, Gabeln, Löffel und Deckel dürfen nicht auf die Kochfläche gelegt werden, da sie heiß werden können.
- Halten Sie Kinder fern.
- Die Griffe von Kochtöpfen können sich heiß anfühlen. Stellen Sie sicher, dass die Griffe der Kochtöpfe nicht über andere eingeschaltete Kochflächen hinausragen. Halten Sie die Griffe außerhalb der Reichweite von Kindern.
- Lassen Sie das Gerät niemals unbeaufsichtigt, wenn es in Betrieb ist. Überkochen verursacht Rauch und fetthaltige Spritzer, die sich entzünden können.
- Lassen Sie keine beliebigen Gegenstände oder Utensilien auf dem Gerät liegen.
- Berühren Sie vor allem nicht die Kochflächen.
- Verwenden Sie das Gerät niemals zum Aufwärmen oder Heizen des Raumes.
- Schalten Sie die Kochflächen und das Kochfeld nach dem Gebrauch immer wie in dieser Anleitung beschrieben aus (z.B. über das

Bedienfeld). Verlassen Sie sich nicht auf die Topferkennung, um die Kochflächen auszuschalten, wenn Sie die Töpfe entfernen.

- Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Haushaltsgerät spielen.
- Kinder oder Personen mit einer Behinderung, die ihre Fähigkeit, das Gerät zu benutzen, einschränkt, sollten von einer verantwortlichen und sachkundigen Person in den Gebrauch des Gerätes eingewiesen werden. Die einweisende Person sollte sich vergewissern, dass sie das Gerät ohne Gefahr für sich selbst oder ihre Umgebung benutzen können.
- Bewahren Sie keine Gegenstände, die für Kinder von Interesse sind, in Schränken über dem Gerät auf. Kinder, die auf das Kochfeld klettern, könnten sich schwer verletzen.
- Lassen Sie Kinder nicht allein oder unbeaufsichtigt in dem Bereich, in dem das Gerät in Betrieb ist.
- Dieses Haushaltsgerät ist nicht für die Verwendung durch Personen (einschließlich Kindern) mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangelnder Erfahrung oder Kenntnis geeignet, es sei denn, sie werden bei der Nutzung des Geräts beaufsichtigt oder haben dafür eine Einweisung von jemandem erhalten, der für ihre Sicherheit verantwortlich ist.
- Kinder unter 8 Jahren müssen ferngehalten werden, es sei denn, sie werden ständig beaufsichtigt.
- Halten Sie das Gerät und sein Kabel außerhalb der Reichweite von Kindern unter 8 Jahren.
- Halten Sie Haustiere vom Gerät fern, um die Gefahr von Feuer oder Verbrennungen zu vermeiden. Erlauben Sie Haustieren nicht, auf das Gerät zu klettern, auch wenn es nicht in Betrieb ist.
- Auf das Gerät dürfen zu jeder Zeit brennbare Materialien oder Produkte gestellt werden.
- Wenn die Oberfläche Risse aufweist, schalten Sie das Gerät aus, um die Gefahr eines Elektroschocks zu vermeiden. Benutzen Sie Ihr Kochfeld erst wieder, wenn die Glasoberfläche von einem Fachmann ausgetauscht wurde.

- Das Gerät und seine zugänglichen Teile werden während des Gebrauchs heiß.
- Es besteht Feuergefahr: Lagern Sie keine Gegenstände auf den Kochflächen.
- Bewahren Sie niemals brennbare Gegenstände oder Sprühdosen in einer Schublade unterhalb des Kochfeldes auf.
- Unbeaufsichtigtes Kochen auf einem Kochfeld mit Fett oder Öl ist gefährlich und kann zu Feuer führen. Versuchen Sie NIEMALS, ein Feuer mit Wasser zu löschen, sondern schalten Sie das Gerät aus und decken Sie die Flamme dann z.B. mit einem Deckel oder einer Löschdecke ab.
- Verwenden Sie nur Kochfeldschutzvorrichtungen, die vom Hersteller des Kochgeräts ausgelegt oder vom Hersteller des Geräts in der Gebrauchsanweisung als geeignet angegeben sind, oder in das Gerät eingebaute Kochfeldschutzvorrichtungen. Die Verwendung von ungeeigneten Schutzvorrichtungen kann zu Unfällen führen.

Wartung

- Die Reinigung und Wartung darf nicht von Kindern ohne Aufsicht durchgeführt werden.
- Reparieren oder tauschen Sie keine Bestandteile des Geräts aus, es sei denn, dies wird in der Bedienungsanleitung ausdrücklich empfohlen. Alle anderen Wartungsarbeiten müssen von einem qualifizierten Techniker durchgeführt werden.
- Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es vom Hersteller, seinem Kundendienst oder einer ähnlich qualifizierten Person ausgetauscht werden, um eine Gefährdung zu vermeiden.

ACHTUNG

ACHTUNG

- Um das Risiko von Verletzungen, Fehlfunktionen oder Schäden am Gerät oder an Gegenständen bei der Verwendung des Geräts zu

verringern, beachten Sie grundlegende Vorsichtsmaßnahmen, einschließlich der folgenden:

Aufstellen

- Seien Sie vorsichtig - die Kanten des Gehäuses können scharfkantig sein.
- Stellen Sie diese Informationen der Person zur Verfügung, die für den Einbau des Geräts verantwortlich ist, da dies Ihre Installationskosten verringern könnte.
- Sollte das Gerät nicht korrekt installiert werden, können beliebige Garantie- oder Haftungsansprüche erlöschen.

Betrieb

- Die messerscharfe Klinge eines Kochfeldschabers liegt frei, wenn die Sicherheitsabdeckung zurückgezogen ist. Verwenden Sie das Gerät mit äußerster Vorsicht und bewahren Sie es stets sicher und außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
- Verwenden Sie das Gerät niemals als Arbeits- oder Ablagefläche.
- Legen Sie keine magnetisierbaren Gegenstände (z.B. Kreditkarten, Speicherkarten) oder elektronische Geräte (z.B. Computer, MP3-Player) in der Nähe des Geräts ab, da diese durch das elektromagnetische Feld des Geräts beeinflusst werden können.
- Stellen oder werfen Sie keine schweren Gegenstände auf Ihr Kochfeld. Dies kann dazu führen, dass die Oberfläche des Kochfeldes reißt.
- Stellen Sie sich nicht auf Ihr Kochfeld.
- Verwenden Sie keine Töpfe mit scharfen Kanten und ziehen Sie keine Töpfe über die Glasoberfläche, da dies zu Kratzern im Glas führen kann.
- Das Gerät ist für die Verwendung in Haushalten und ähnlichen häuslichen Anwendungen vorgesehen, wie z.B.:
 - Küchenbereiche für Mitarbeiter in Geschäften, Büros und anderen Arbeitsumgebungen
 - Bauernhöfe

- von Kunden in Hotels, Motels und anderen Wohnumgebungen
- Umgebungen mit Bettzeug und Frühstück.
- Das Gerät darf nicht mit einer externen Zeitschaltuhr oder einem separaten Fernbedienungssystem betrieben werden. Dies gilt nicht, wenn der Betrieb mit den in EN 50615 genannten Geräten ausgeschaltet ist.
- Der Kochvorgang muss beaufsichtigt werden. Ein kurzzeitiger Kochvorgang muss kontinuierlich überwacht werden.

Wartung

- Verwenden Sie zum Reinigen des Kochfelds keine Topfreiniger oder andere scharfe Scheuermittel, da diese das Glas zerkratzen können.
- Ein Dampfreiniger darf nicht verwendet werden.
- Verwenden Sie keinen Dampfreiniger, um Ihr Kochfeld zu reinigen.

Anmerkung



ΕΠΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΣΤΙΕΣ



ΕΛΛΗΝΙΚΑ

www.lg.com

Copyright © 2024 LG Electronics. Με την επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματος

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΩΝ

Το εγχειρίδιο αυτό μπορεί να περιέχει
εικόνες ή περιεχόμενο διαφορετικό από
το μοντέλο που αγοράσατε.
Το εγχειρίδιο υπόκειται σε αναθεώρηση
από τον κατασκευαστή.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ.....	3
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ.....	3
ΠΡΟΣΟΧΗ	7

ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ

Οι παρακάτω οδηγίες ασφαλείας έχουν σκοπό να αποτρέψουν απρόβλεπτους κινδύνους ή βλάβες από μη ασφαλή ή λανθασμένη λειτουργία της συσκευής. Οι οδηγίες διαχωρίζονται με τις ενδείξεις **ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ** και **ΠΡΟΣΟΧΗ**, όπως περιγράφεται παρακάτω.

Μηνύματα ασφαλείας



Το σύμβολο αυτό εμφανίζεται για να υποδείξει ζητήματα και λειτουργίες που μπορεί να προκαλέσουν κίνδυνο. Διαβάστε το τμήμα με αυτό το σύμβολο προσεκτικά και ακολουθήστε τις οδηγίες ούτως ώστε να αποτραπεί κίνδυνος.



ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Αυτό υποδεικνύει ότι η αδυναμία να τηρηθούν οι οδηγίες μπορεί να προκαλέσει σοβαρό τραυματισμό ή θάνατο.



ΠΡΟΣΟΧΗ

Αυτό υποδεικνύει ότι η αδυναμία να τηρηθούν οι οδηγίες μπορεί να προκαλέσει μικροτραυματισμό ή βλάβη στο προϊόν.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

! ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

- Για να μειωθεί ο κίνδυνος έκρηξης, πυρκαγιάς, θανάτου, ηλεκτροπληξίας, τραυματισμού ή εγκαύματος σε άτομα όταν χρησιμοποιείται το προϊόν, τηρείτε τα βασικά προληπτικά μέτρα ασφαλείας, συμπεριλαμβανομένων των παρακάτω:

Εγκατάσταση

- Αποσυνδέστε τη συσκευή από το δίκτυο τροφοδοσίας ρεύματος πριν να πραγματοποιήσετε οποιαδήποτε εργασία ή συντήρηση σε αυτήν.
- Η σύνδεση με ένα καλό σύστημα γείωσης είναι απαραίτητη και υποχρεωτική.
- Μετατροπές στο οικιακό σύστημα καλωδίωσης πρέπει να επιφέρονται μόνο από εξειδικευμένο ηλεκτρολόγο.
- Προκειμένου να αποφύγετε τον κίνδυνο, η εγκατάσταση αυτής της συσκευής πρέπει να γίνεται σύμφωνα με αυτές τις οδηγίες εγκατάστασης.
- Η παρούσα συσκευή πρέπει να εγκαθίσταται και να γειώνεται κατάλληλα μόνο από εξειδικευμένο προσωπικό.
- Η παρούσα συσκευή πρέπει να συνδέεται με κύκλωμα που ενσωματώνει διακόπτη απομόνωσης, ο οποίος παρέχει πλήρη αποσύνδεση από την τροφοδοσία ισχύος.
- Η αποτυχία κατάλληλης εγκατάστασης της συσκευής ενδέχεται να ακυρώσει οποιαδήποτε εγγύηση ή αξιώσεις αστικής ευθύνης.
- Εάν το καλώδιο τροφοδοσίας έχει υποστεί ζημιά, πρέπει να αντικατασταθεί από τον κατασκευαστή, τον αντιπρόσωπο σέρβις ή ομοίως εξειδικευμένο προσωπικό για την αποφυγή κινδύνων.
- Η συσκευή δεν πρέπει να εγκαθίσταται πίσω από διακοσμητικές πόρτες ή καλύμματα, προκειμένου να αποφευχθεί η υπερθέρμανση.
- Μην επισκευάζετε ή αντικαθιστάτε οποιοδήποτε εξάρτημα της συσκευής. Όλες οι επισκευές πρέπει να πραγματοποιούνται μόνο από εξειδικευμένο τεχνικό, προκειμένου να αποφευχθεί ο κίνδυνος ατομικού τραυματισμού και φθοράς της συσκευής.
- Ποτέ μην τροποποιείτε ή αλλάζετε τη δομή μιας συσκευής, αφαιρώντας, για παράδειγμα, πίνακες, καλύμματα καλωδίων ή οποιοδήποτε άλλο μόνιμο εξάρτημα του προϊόντος.

Λειτουργία

- Μη μαγειρεύετε πάνω σε σπασμένη ή ραγισμένη εστία. Αν η επιφάνεια της εστίας σπάσει ή ραγίσει, αποσυνδέστε αμέσως τη

συσκευή από την παροχή ρεύματος (την πρίζα στον τοίχο) και επικοινωνήστε με εξειδικευμένο τεχνικό.

- Αποσυνδέστε την εστία από το ρεύμα πριν από τον καθαρισμό ή τη συντήρηση.
- Η συσκευή συμμορφώνεται με πρότυπα ηλεκτρομαγνητικής ασφάλειας. Ωστόσο, άτομα με καρδιακούς βηματοδότες ή άλλα ηλεκτρικά εμφυτεύματα (όπως αντλίες ινσουλίνης) πρέπει να συμβουλευτούν τον γιατρό ή τον κατασκευαστή του εμφυτεύματος προτού χρησιμοποιήσουν αυτή τη συσκευή, ώστε να βεβαιωθούν ότι τα εμφυτεύματά τους δεν θα επηρεαστούν από το ηλεκτρομαγνητικό πεδίο.
- Κατά τη χρήση, προσβάσιμα εξαρτήματα αυτής της συσκευής θα αναπτύξουν θερμότητα αρκετή ώστε να προκαλέσει εγκαύματα.
- Μην αφήνετε το σώμα, τα ρούχα σας ή οποιοδήποτε αντικείμενο, άλλο από τα κατάλληλα σκεύη μαγειρικής, να έρθει σε επαφή με το γυαλί μέχρι να κρυώσει η επιφάνεια.
- Μεταλλικά αντικείμενα, όπως μαχαίρια, πιρούνια, κουτάλια και καπάκια, δεν πρέπει να τοποθετούνται στην επιφάνεια της εστίας, καθώς μπορεί να θερμανθούν.
- Κρατήστε μακριά τα παιδιά.
- Οι λαβές από τις κατσαρόλες μπορεί να έχουν θερμανθεί υπερβολικά για να τις αγγίξετε. Φροντίστε οι λαβές από τις κατσαρόλες να μην βρίσκονται πάνω από ζώνες μαγειρικής που είναι αναμμένες. Κρατήστε τις λαβές μακριά από τα παιδιά.
- Ποτέ μην αφήνετε τη συσκευή χωρίς επιτήρηση όσο χρησιμοποιείται. Ο βρασμός προκαλεί καπνό και λιπαρές υπερχειλίσσεις που ενδέχεται να πάρουν φωτιά.
- Ποτέ μην αφήνετε αντικείμενα ή εργαλεία πάνω στη συσκευή.
- Αποφύγετε να αγγίζετε θερμαινόμενα στοιχεία.
- Ποτέ μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή σας για θέρμανση του χώρου.
- Μετά τη χρήση, απενεργοποιείτε πάντα τις ζώνες μαγειρέματος και την εστία, όπως περιγράφεται στο παρόν εγχειρίδιο οδηγιών (χρησιμοποιώντας τον πίνακα ελέγχου). Μην βασίζεστε στη

δυνατότητα ανίχνευσης σκεύους για απενεργοποίηση των ζωνών μαγειρέματος όταν αφαιρείτε τα σκεύη.

- Τα παιδιά πρέπει να επιτηρούνται για να διασφαλιστεί ότι δεν παίζουν με τη συσκευή.
- Τα παιδιά ή τα άτομα με αναπηρία που περιορίζεται η ικανότητά τους να χρησιμοποιούν τη συσκευή θα πρέπει να έχουν ένα υπεύθυνο και ικανό άτομο να τους καθοδηγεί κατά τη χρήση. Ο εκπαιδευτής θα πρέπει να φροντίζει να χρησιμοποιούν τη συσκευή χωρίς κίνδυνο για τους ίδιους ή το περιβάλλον τους.
- Μην αποθηκεύετε αντικείμενα που προσελκύουν τα παιδιά σε ντουλάπια πάνω από τη συσκευή. Αν ένα παιδί σκαρφαλώσει πάνω στην εστία, μπορεί να τραυματιστεί σοβαρά.
- Μην αφήνετε τα παιδιά μόνα ή χωρίς επιτήρηση στην περιοχή όπου χρησιμοποιείται η συσκευή.
- Η συσκευή αυτή δεν προορίζεται για χρήση από άτομα (συμπεριλαμβανομένων παιδιών) με μειωμένες φυσικές, αισθητηριακές ή πνευματικές ικανότητες ή έλλειψη εμπειρίας και γνώσης, εκτός εάν βρίσκονται υπό επίβλεψη ή καθοδήγηση σχετικά με τη χρήση της συσκευής από κάποιο άτομο που είναι υπεύθυνο για την ασφάλειά τους.
- Κρατάτε τα παιδιά ηλικίας κάτω των 8 ετών μακριά από τη συσκευή, εκτός αν τα έχετε υπό συνεχή επίβλεψη.
- Κρατήστε τη συσκευή και το καλώδιό της μακριά από παιδιά ηλικίας κάτω των 8 ετών.
- Κρατήστε τα κατοικίδια μακριά από το προϊόν για να αποφύγετε τον κίνδυνο πυρκαγιάς ή εγκαυμάτων. Μην επιτρέπετε στα κατοικίδια να σκαρφαλώνουν πάνω στο προϊόν ακόμα και όταν δεν λειτουργεί.
- Δεν πρέπει ποτέ να τοποθετούνται εύφλεκτα υλικά ή προϊόντα πάνω στη συσκευή.
- Αν η επιφάνεια είναι ραγισμένη, απενεργοποιήστε τη συσκευή για να αποφύγετε την πιθανότητα ηλεκτροπληξίας. Μην επαναχρησιμοποιείτε την εστία μέχρι να αλλάξει η γυάλινη επιφάνεια από τεχνικό.
- Η συσκευή και τα προσβάσιμα εξαρτήματά της θερμαίνονται κατά τη χρήση.

- Κίνδυνος πυρκαγιάς: μην αποθηκεύετε αντικείμενα στις επιφάνειες μαγειρέματος.
- Μην φυλάττε ποτέ εύφλεκτα αντικείμενα ή δοχεία με αεροζόλ σε συρτάρι που βρίσκεται κάτω απο την εστία.
- Το μαγείρεμα χωρίς επιτήρηση σε εστία με μαγειρικό λίπος ή λάδι μπορεί να είναι επικίνδυνο και να προκαλέσει πυρκαγιά. ΠΟΤΕ μην επιχειρήσετε να σβήσετε τη φωτιά με νερό, αλλά απενεργοποιήστε τη συσκευή και έπειτα καλύψτε τη φλόγα, π.χ. με ένα καπάκι ή πυρίμαχο κάλυμμα.
- Χρησιμοποιείτε μόνο προστατευτικά εστίας που έχουν σχεδιαστεί από τον κατασκευαστή της συσκευής μαγειρέματος ή υποδεικνύονται από τον κατασκευαστή της συσκευής στις οδηγίες χρήσης ως κατάλληλα, ή τα προστατευτικά εστίας που είναι ενσωματωμένα στη συσκευή. Η χρήση ακατάλληλων προστατευτικών μπορεί να προκαλέσει ατυχήματα.

Συντήρηση

- Ο καθαρισμός και η συντήρηση από τον χρήστη δεν πρέπει να γίνεται από παιδιά χωρίς επιτήρηση.
- Μην επιδιορθώσετε ή αντικαταστήσετε οποιοδήποτε εξάρτημα της συσκευής, εκτός εάν συνιστάται συγκεκριμένα στο εγχειρίδιο οδηγιών. Όλες οι άλλες επισκευές πρέπει να πραγματοποιούνται από εξειδικευμένο τεχνικό.
- Εάν το καλώδιο τροφοδοσίας έχει υποστεί ζημιά, πρέπει να αντικατασταθεί από τον κατασκευαστή, τον αντιπρόσωπο σέρβις ή ομοίως εξειδικευμένο προσωπικό για την αποφυγή κινδύνων.

ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΡΟΣΟΧΗ

- Για να μειωθεί ο κίνδυνος τραυματισμού ατόμων, δυσλειτουργίας ή βλάβης στο προϊόν ή στην περιουσία κατά τη χρήση της συσκευής, τηρείτε τα βασικά προληπτικά μέτρα ασφαλείας, συμπεριλαμβανομένων των παρακάτω:

Εγκατάσταση

- Προσοχή - τα άκρα του πίνακα είναι αιχμηρά.
- Διαθέστε αυτές τις πληροφορίες στον υπεύθυνο για την εγκατάσταση της συσκευής, ενδέχεται να περιοριστεί το κόστος εγκατάστασης.
- Η αποτυχία κατάλληλης εγκατάστασης της συσκευής ενδέχεται να ακυρώσει οποιαδήποτε εγγύηση ή αξιώσεις αστικής ευθύνης.

Λειτουργία

- Η κοφτερή λεπίδα του ξέστρου εστίας εκτίθεται όταν αναδιπλώνεται το κάλυμμα ασφαλείας. Χρησιμοποιήστε τη λεπίδα με εξαιρετική προσοχή και πάντα αποθηκεύετε το ξέστρο με ασφάλεια και μακριά από τα παιδιά.
- Μην χρησιμοποιείτε ποτέ τη συσκευή σας ως επιφάνεια εργασίας ή αποθήκευσης.
- Μην τοποθετείτε ή αφήνετε μαγνητιζόμενα αντικείμενα (π.χ. πιστωτικές κάρτες, κάρτες μνήμης) ή ηλεκτρονικές συσκευές (π.χ. υπολογιστές, MP3 player) κοντά στη συσκευή, καθώς ενδέχεται να επηρεαστούν από το ηλεκτρομαγνητικό πεδίο της.
- Μην τοποθετείτε ή ρίχνετε βαριά αντικείμενα στην εστία σας. Αυτό μπορεί να οδηγήσει σε ράγισμα της επιφάνειας της εστίας.
- Μην στέκεστε πάνω στην εστία σας.
- Μην χρησιμοποιείτε σκεύη με οδοντωτά άκρα ή σύρετε σκεύη πάνω στη γυάλινη επιφάνεια, καθώς ενδέχεται να γρατζουνιστεί το γυαλί.
- Η παρούσα συσκευή προορίζεται για οικιακή χρήση και ανάλογες οικιακές εφαρμογές όπως οι εξής:
 - χώροι κουζίνας προσωπικού σε καταστήματα, γραφεία και άλλα περιβάλλοντα εργασίας
 - αγροικίες
 - χρήση από πελάτες σε ξενοδοχεία και άλλα περιβάλλοντα διαμονής
 - ξενώνες.
- Η συσκευή δεν προορίζεται για λειτουργία με εξωτερικό ρολόι ή ξεχωριστό σύστημα τηλεχειρισμού. Αυτό δεν ισχύει εάν η λειτουργία

με συσκευές που περιλαμβάνονται στο πρότυπο EN 50615 είναι απενεργοποιημένη.

- Η διαδικασία μαγειρέματος χρειάζεται επιτήρηση. Διαδικασίες μαγειρέματος που ολοκληρώνονται σύντομα πρέπει να επιτηρούνται διαρκώς.

Συντήρηση

- Μην χρησιμοποιείτε σύρματα ή άλλους σκληρούς διαβρωτικούς καθαριστικούς παράγοντες για να καθαρίσετε την εστία σας, καθώς μπορεί να γρατζουνίσουν το γυαλί.
- Δεν πρέπει να χρησιμοποιείτε ατμοκαθαριστή.
- Μην χρησιμοποιείτε ατμοκαθαριστή για να καθαρίσετε την εστία σας.

Υπόμνημα



PIANO COTTURA A INDUZIONE



ITALIANO

www.lg.com

Copyright © 2024 LG Electronics. Tutti i diritti riservati.

INDICE

Questo manuale può contenere testo o immagini che non si riferiscono al modello acquistato.

Il presente manuale è soggetto a revisioni da parte del produttore.

ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA

LEGGERE TUTTE LE ISTRUZIONI PRIMA DELL'USO	3
AVVERTENZA	3
ATTENZIONE	7

ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA

LEGGERE TUTTE LE ISTRUZIONI PRIMA DELL'USO

Le istruzioni seguenti sono fornite allo scopo di evitare rischi o danni imprevisti dovuti all'uso errato e non sicuro dell'elettrodomestico. Le istruzioni sono riportate con le diciture "**AVVERTENZA**" e "**ATTENZIONE**", come descritto di seguito.

Messaggi di sicurezza



Questo simbolo indica operazioni o condizioni pericolose. Consultare con la massima attenzione il testo riportato assieme a questo simbolo e attenersi alle istruzioni per evitare rischi.



AVVERTENZA

Questo indica che il mancato rispetto delle istruzioni può provocare lesioni personali gravi o fatali.



ATTENZIONE

Questo indica che il mancato rispetto delle istruzioni può provocare lievi lesioni personali o danni all'elettrodomestico.

AVVERTENZA



AVVERTENZA

- Per ridurre il rischio di esplosioni, incendi, scosse elettriche, ustioni o lesioni personali anche fatali, quando si utilizza l'elettrodomestico è indispensabile attenersi alle seguenti precauzioni basilari per la sicurezza:

Installazione

- Scollegare l'elettrodomestico dalla rete elettrica prima di effettuare qualsiasi intervento o manutenzione sullo stesso.

- È necessario e obbligatorio un collegamento con un buon impianto di messa a terra.
- Far eseguire le modifiche all'impianto elettrico domestico solo da un elettricista qualificato.
- Allo scopo di evitare rischi, installare questo elettrodomestico secondo le presenti istruzioni per l'installazione.
- Installare correttamente questo elettrodomestico e farlo mettere a terra solo da una persona opportunamente qualificata.
- Collegare questo elettrodomestico a un circuito che comprende un interruttore di isolamento che garantisce la disconnessione completa dall'alimentazione.
- La mancata corretta installazione dell'elettrodomestico può invalidare qualsiasi richiesta di garanzia o risarcimento.
- Se il cavo di alimentazione è danneggiato, per evitare danni deve essere sostituito dal produttore, dall'incaricato della manutenzione o da altro personale qualificato.
- Non installare l'elettrodomestico dietro una porta o una copertura decorativa per evitare il surriscaldamento.
- Non provare a riparare o sostituire componenti dell'elettrodomestico. Tutta la manutenzione deve essere effettuata esclusivamente da un tecnico qualificato per evitare il rischio di lesioni personali e danni all'elettrodomestico.
- Non modificare o alterare mai la costruzione di un elettrodomestico rimuovendo pannelli, coprifili o qualsiasi altra parte permanente del prodotto.

Uso

- Non cucinare su un piano cottura rotto o incrinato. Se la superficie del piano cottura dovesse rompersi o creparsi, spegnere immediatamente l'elettrodomestico tramite l'alimentazione di rete (interruttore a muro) e contattare un tecnico qualificato.
- Spegnere il piano cottura a muro prima della pulizia o della manutenzione.

- Questo elettrodomestico è conforme alle norme di sicurezza elettromagnetica. Tuttavia, le persone con pacemaker cardiaci o altri impianti elettrici (come pompe per insulina) devono consultare il proprio medico o il produttore dell'impianto prima di utilizzare questo elettrodomestico per assicurarsi che i propri impianti non siano impattati dal campo elettromagnetico.
- Quando si utilizza l'elettrodomestico, le sue parti accessibili diventeranno abbastanza calde da causare ustioni.
- Evitare che il vetro tocchi il corpo, i vestiti o qualsiasi altro oggetto che non siano pentole adatte, finché la superficie non si è raffreddata.
- Non appoggiare oggetti metallici come coltelli, forchette, cucchiari e coperchi sulla superficie del piano di cottura poiché possono surriscaldarsi.
- Tenere lontani i bambini.
- Le impugnature delle pentole possono essere calde quando vengono toccate, quindi controllare che non sporgano dalle altre aree di cottura accese. Tenere le impugnature fuori dalla portata dei bambini.
- Non lasciare mai l'elettrodomestico incustodito quando lo si utilizza. Il cibo eccessivamente bollito provoca fumo e schizzi di grasso che possono prendere fuoco.
- Non lasciare mai oggetti o utensili sull'elettrodomestico.
- Fare attenzione a non toccare gli elementi riscaldanti.
- Non utilizzare mai l'elettrodomestico per intiepidire o riscaldare la stanza.
- Dopo l'uso, spegnere sempre le aree di cottura e il piano cottura secondo la descrizione di questo manuale (ovvero tramite il pannello di controllo). Non affidarsi alla funzione di rilevamento delle pentole per spegnere le aree di cottura quando queste vengono rimosse.
- I bambini devono essere controllati per impedire che giochino con l'elettrodomestico.
- È importante che una persona responsabile e competente istruisca sull'utilizzo dell'elettrodomestico i bambini o le persone con disabilità che limitano la loro capacità di utilizzarlo. La persona che impartisce

le istruzioni deve avere la certezza di poter utilizzare l'elettrodomestico senza pericolo per se stesso o per l'ambiente circostante.

- Non riporre oggetti che possano interessare i bambini nei mobiletti sopra l'elettrodomestico, in quanto potrebbero arrampicarsi sul piano cottura e subire gravi lesioni.
- Non lasciare i bambini da soli o incustoditi nell'area in cui viene utilizzato l'elettrodomestico.
- Questo elettrodomestico non deve essere adoperato da bambini, persone con capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte, e persone prive di esperienza e competenza se non sotto sorveglianza a meno che non sia stato loro spiegato l'uso corretto dell'elettrodomestico descrivendone i relativi pericoli.
- I bambini di età inferiore a 8 anni devono essere tenuti lontani se non sorvegliati costantemente.
- Tenere l'elettrodomestico e il relativo cavo fuori dalla portata dei bambini di età inferiore a 8 anni.
- Tenere gli animali domestici lontani dal prodotto per evitare il rischio di incendi o ustioni e impedire loro di arrampicarsi sul prodotto anche quando non è in uso.
- Non posizionare mai materiale o prodotto combustibile su questo elettrodomestico.
- Se la superficie è incrinata, spegnere l'elettrodomestico per evitare scosse elettriche. Non riutilizzare il piano di cottura fino alla sostituzione della superficie in vetro da parte di un tecnico specializzato.
- L'elettrodomestico e le sue parti accessibili si riscaldano durante l'uso.
- Pericolo di incendio: non mettere oggetti sulle superfici di cottura.
- Non conservare oggetti combustibili o bombolette spray in un cassetto situato sotto il piano cottura.
- Cucinare su un piano cottura con grasso o olio può essere pericolosa e provocare incendi se non viene supervisionata. NON cercare MAI di

placare un incendio con acqua, ma spegnere l'elettrodomestico e poi coprire la fiamma, ad es. con un coperchio o una coperta antincendio.

- Utilice únicamente las protecciones de la placa de cocción diseñadas o indicadas por el fabricante del aparato en las instrucciones de uso como adecuadas o las que incluye el aparato. El uso de protecciones inadecuadas puede provocar accidentes.

Manutenzione

- Impedire di far fare la pulizia e la manutenzione da parte di bambini senza supervisione.
- Non riparare o sostituire nessuna parte dell'elettrodomestico in mancanza di un'esplicita raccomandazione nel manuale. Far eseguire tutti gli altri interventi di manutenzione da un tecnico qualificato.
- Se il cavo di alimentazione è danneggiato, per evitare danni deve essere sostituito dal produttore, dall'incaricato della manutenzione o da altro personale qualificato.

ATTENZIONE

ATTENZIONE

- Per ridurre il rischio di lesioni personali, malfunzionamenti o danni al prodotto o ai beni durante l'uso dell'elettrodomestico, attenersi alle precauzioni basilari, ad esempio:

Installazione

- Prestare attenzione: i bordi del pannello sono affilati.
- Mettere queste informazioni a disposizione della persona che si occupa dell'installazione dell'elettrodomestico, perché potrebbero ridurre i costi di installazione.
- La mancata corretta installazione dell'elettrodomestico può invalidare qualsiasi richiesta di garanzia o risarcimento.

Uso

- La lama affilata come un rasoio di un raschietto per piano cottura è esposta quando il coperchio di sicurezza è retratto. Prestare massima attenzione e conservare sempre in sicurezza e fuori dalla portata dei bambini.
- Non utilizzare mai l'elettrodomestico come piano di lavoro o di conservazione.
- Non mettere o lasciare oggetti magnetizzabili (es. carte di credito, schede di memoria) o dispositivi elettronici (es. computer, lettori MP3) vicino all'elettrodomestico, perché potrebbero subire impatti dal suo campo elettromagnetico.
- Non mettere o far cadere oggetti pesanti sul piano cottura. In questo modo, la superficie del piano di cottura potrebbe creparsi.
- Non stare in piedi sul piano di cottura.
- Non utilizzare pentole con bordi irregolari o trascinare pentole sulla superficie del vetro perché il vetro potrebbe graffiarsi.
- Questo elettrodomestico è inteso per essere utilizzato in applicazioni domestiche e simili come:
 - aree cucina del personale in negozi, uffici e altri ambienti di lavoro
 - fattorie
 - da parte di clienti in hotel, motel e altri ambienti di tipo residenziale
 - ambienti di tipo bed and breakfast.
- L'elettrodomestico non è progettato per essere azionato mediante un timer esterno o un sistema di telecomando separato. Questo non vale per il caso in cui il funzionamento viene interrotto con gli apparecchi coperti dalla EN 50615.
- Controllare il processo di cottura; un programma di cottura breve deve essere costantemente monitorato.

Manutenzione

- Non usare pagliette o altri detergenti abrasivi aggressivi per pulire il piano cottura, poiché potrebbero graffiare il vetro.
- Non utilizzare un pulitore a vapore.

- Non utilizzare un pulitore a vapore per la pulizia del piano cottura.

Promemoria



PLACA DE INDUÇÃO



PORTUGUÊS

www.lg.com

Copyright © 2024 LG Electronics. Todos os direitos reservados.

ÍNDICE

Este manual pode incluir imagens ou conteúdos que não correspondem ao modelo comprado.

Este manual está sujeito a revisão por parte do fabricante.

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA

LEIA TODAS AS INSTRUÇÕES ANTES DE UTILIZAR.....	3
AVISO	3
CUIDADO.....	7

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA

LEIA TODAS AS INSTRUÇÕES ANTES DE UTILIZAR

As seguintes diretrizes de segurança destinam-se a evitar riscos ou danos imprevistos resultantes de utilização incorreta ou perigosa do equipamento. As diretrizes encontram-se divididas em “**AVISO**” e “**CUIDADO**”, conforme descrito abaixo.

Mensagens de segurança



Este símbolo é apresentado para assinalar assuntos e utilizações que podem representar perigo. Leia cuidadosamente a secção com este símbolo e siga as instruções de forma a evitar riscos.



AVISO

Isto indica que a não observância das instruções pode provocar ferimentos graves ou morte.



CUIDADO

Isto indica que a não observância das instruções pode provocar ferimentos menores ou danos no produto.

AVISO



AVISO

- Para reduzir o risco de explosão, incêndio, morte, choque elétrico, ferimentos ou queimaduras causadas pela água em pessoas aquando da utilização deste produto, siga as precauções básicas, incluindo o que se segue:

INSTALAÇÃO

- Desligue o equipamento da corrente elétrica antes de realizar qualquer trabalho ou manutenção no mesmo.

- A conexão a um bom sistema de ligação à terra é essencial e obrigatória.
- Quaisquer alterações ao sistema de cablagem doméstico apenas podem ser realizadas por um eletricista qualificado.
- De forma a evitar riscos, este equipamento deverá ser instalado conforme estas instruções de instalação.
- Este equipamento apenas deverá ser devidamente instalado e ligado à terra por uma pessoa com qualificações apropriadas.
- Este equipamento deverá ser conectado a um circuito que incorpore um interruptor de isolamento, providenciando uma desconexão total do abastecimento de energia.
- A instalação incorreta do equipamento pode invalidar quaisquer reclamações de garantia ou responsabilidade.
- Se o cabo de abastecimento estiver danificado, deve ser substituído pelo fabricante, pelo seu fornecedor de serviços ou por pessoas igualmente qualificadas de forma a evitar riscos.
- O equipamento não deverá ser instalado por detrás de uma cobertura ou porta decorativa, de forma a evitar o sobreaquecimento.
- Não repare ou substitua qualquer componente do equipamento. Toda a manutenção deverá ser feita apenas por um técnico qualificado, de forma a evitar o risco de lesões pessoais ou danos no equipamento.
- Nunca modifique ou altere a construção de um equipamento removendo painéis, coberturas de cablagem ou qualquer outra parte permanente do produto.

Funcionamento

- Não cozinhe numa placa partida ou rachada. Se a superfície da placa ficar partida ou rachada, desligue o equipamento imediatamente através do quadro elétrico (interruptor de parede), e contacte um técnico qualificado.
- Desligue a placa no quadro elétrico antes de realizar a limpeza ou manutenção.

- Este equipamento cumpre padrões de segurança eletromagnética. No entanto, pessoas com pacemaker ou outros implantes elétricos (tais como bombas de insulina) deverão consultar o seu médico ou o fabricante do implante antes de usarem este equipamento, para assegurarem que os seus implantes não serão afetados pelo campo eletromagnético.
- Durante a utilização, as partes acessíveis deste equipamento ficarão suficientemente quentes para poderem causar queimaduras.
- Não deixe que o seu corpo, as suas roupas ou qualquer outro item para além de utensílios de cozinha contactem o vidro antes que a superfície arrefeça.
- Objetos metálicos como facas, garfos, colheres e tampas não deverão ser colocados na superfície da placa, pois podem ficar quentes.
- Mantenha as crianças afastadas.
- As pegadas das panelas podem estar quentes ao toque. Preste atenção para não deixar as pegadas das panelas sobre zonas de cozedura.
- Nunca deixe o equipamento sem supervisão quando estiver a ser utilizado. As ferveduras podem provocar a ignição de restos gordurosos.
- Nunca deixe objetos ou utensílios no equipamento.
- Tenha cuidado para não tocar em elementos de aquecimento.
- Nunca utilize o equipamento para aquecer a divisão.
- Após a utilização, desligue sempre as zonas de cozedura e a placa conforme descrito neste manual (por ex. através do painel de controlo). não considere apenas a funcionalidade de deteção de panelas para desligar as zonas de cozedura quando retira as panelas.
- As crianças devem ser supervisionadas para garantir que não brincam com o equipamento.
- Crianças ou pessoas com deficiências que limitem a sua capacidade de utilizar o equipamento deverão ter uma pessoa responsável e competente que as instrua sobre a utilização do equipamento. O instrutor deverá assegurar-se de que conseguem utilizar o

equipamento sem se porem em perigo a si próprias ou ao ambiente circundante.

- Não armazene itens nos quais as crianças possam ter interesse em armários por cima do equipamento. As crianças podem ficar gravemente feridas ao tentarem subir para cima da placa.
- Não deixe crianças sozinhas ou sem supervisão no local onde o equipamento estiver a ser utilizado.
- Este equipamento não se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo crianças) com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou sem experiência e conhecimentos, exceto se acompanhadas ou instruídas relativamente à utilização do equipamento por uma pessoa responsável pela sua segurança.
- As crianças com idade inferior a 8 anos devem ser mantidas longe, exceto se estiverem a ser supervisionadas.
- Mantenha o equipamento e o seu cabo de alimentação fora do alcance de crianças com menos de 8 anos de idade.
- Mantenha os animais de estimação longe do produto, para evitar o risco de incêndio ou queimaduras. Não permita que os animais de estimação subam para cima do produto, mesmo quando não estiver em operação.
- Nunca deverão ser deixados quaisquer materiais ou produtos combustíveis sobre o equipamento.
- Se a superfície estiver rachada, desligue o equipamento para evitar a possibilidade de choque elétrico. Não reutilize a placa até que a superfície de vidro tenha sido substituída por um especialista técnico.
- O equipamento e as suas partes acessíveis ficam quentes durante a utilização.
- Perigo de incêndio: Não armazene itens nas superfícies de cozedura.
- Nunca guarde objetos combustíveis ou latas de aerossóis na gaveta situada debaixo da placa.
- Deixar alimentos a cozinhar sem supervisão numa placa com gordura ou óleo pode ser perigoso, e pode resultar num incêndio. NUNCA tente extinguir um incêndio com água. Desligue o

equipamento e cubra a chama com uma tampa ou um cobertor antifogo por exemplo.

- Utilize apenas os protetores da placa concebidos pelo fabricante do equipamento ou indicados pelo fabricante do equipamento nas instruções de utilização como sendo adequados, ou protetores da placa incorporados no equipamento. A utilização de protetores inadequados pode causar acidentes.

Manutenção

- A limpeza e a manutenção do usuário não devem ser feitas por crianças sem supervisão.
- Não repare ou substitua qualquer componente do equipamento, a não ser que tal seja especificamente recomendado no manual. Qualquer outra manutenção deverá ser realizada por um técnico qualificado.
- Se o cabo de abastecimento estiver danificado, deve ser substituído pelo fabricante, pelo seu fornecedor de serviços ou por pessoas igualmente qualificadas de forma a evitar riscos.

CUIDADO

CUIDADO

- Para reduzir o risco de ferimentos em pessoas, avarias ou danos no produto ou na propriedade aquando da utilização deste equipamento, siga as precauções básicas, incluindo o seguinte:

INSTALAÇÃO

- Tenha cuidado - as arestas dos painéis são afiadas.
- Disponibilize esta informação à pessoa responsável pela instalação do equipamento, pois isso poderá reduzir os custos da instalação.
- A instalação incorreta do equipamento pode invalidar quaisquer reclamações de garantia ou responsabilidade.

Funcionamento

- A lâmina afiada de um raspador de fogão é exposta quando a cobertura de segurança é removida. Utilize com extremo cuidado e guarde sempre em segurança e fora do alcance das crianças.
- Nunca use o equipamento como superfície de trabalho ou armazenamento.
- Não deixe quaisquer objetos magnetizáveis (por ex. cartões de crédito, cartões de memória) ou dispositivos eletrônicos (por ex. computadores ou leitores de MP3) perto do equipamento, pois poderão ser afetados pelo seu campo eletromagnético.
- Não ponha objetos pesados sobre a sua placa, nem deixe que objetos pesados lhe caiam em cima. Isso pode rachar superfície da placa.
- Não se apoie na placa de indução.
- Não use painelas com arestas vivas ou arraste painelas na superfície de vidro, pois isso pode riscar o vidro.
- Este equipamento destina-se a ser usado em aplicações domésticas e similares, tais como:
 - áreas de cozinha do pessoal em lojas, escritórios e outros ambientes de trabalho
 - casas agrícolas
 - por clientes em hotéis, motéis e outros ambientes do tipo residencial
 - ambientes do tipo pousada.
- O equipamento não se destina a ser operado por meio de um temporizador externo ou de um sistema de controlo remoto independente. Isto não se aplica se a operação com equipamentos incluídos no EN 50615 for desativada.
- O processo de cozedura deve ser vigiado. Um processo de cozedura de curta duração deve ser vigiado continuamente.

Manutenção

- Não utilize esfregões ou qualquer outro agente abrasivo duro para limpar a placa, pois podem riscar o vidro.

- Não deverão ser utilizados dispositivos de limpeza de vapor.
- Não use dispositivos de limpeza a vapor para limpar a placa.

Circular



PLACA INDUCCIÓN



ESPAÑOL

www.lg.com

Copyright © 2024 LG Electronics. Todos los derechos reservados

ÍNDICE

Este manual puede contener imágenes o contenido diferente del modelo que haya adquirido.

Este manual está sujeto a revisión por parte del fabricante.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE USAR	3
ADVERTENCIA	3
PRECAUCIÓN	7

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE USAR

Las siguientes instrucciones de seguridad tienen por objetivo evitar riesgos imprevistos o daños derivados de un funcionamiento poco seguro o incorrecto del aparato. Las instrucciones están separadas en '**ADVERTENCIA**' y '**PRECAUCIÓN**', conforme se describe a continuación.

Mensajes de seguridad



Este símbolo se muestra para indicar cuestiones y acciones que pueden suponer un riesgo. Lea con atención la parte señalada con este símbolo y siga las instrucciones a fin de evitar riesgos.



ADVERTENCIA

Indica que, de no seguirse las instrucciones, pueden producirse lesiones graves o la muerte.



PRECAUCIÓN

Indica que, de no seguirse las instrucciones, pueden producirse lesiones menos graves o daños en el aparato.

ADVERTENCIA



ADVERTENCIA

- Para reducir el riesgo de explosión, incendio, muerte, descarga eléctrica, lesiones o quemaduras a personas al utilizar este producto, siga instrucciones básicas de seguridad, entre las que se encuentran las siguientes:

Instalación

- Desconecte el electrodoméstico de la red eléctrica antes de realizar cualquier trabajo o mantenimiento en él.

- La conexión a un buen sistema de cableado a tierra es esencial y obligatoria.
- Las alteraciones al sistema de cableado doméstico solo deben ser realizadas por un electricista cualificado.
- Para evitar riesgos, este electrodoméstico debe instalarse de acuerdo con estas instrucciones de instalación.
- Este electrodoméstico debe ser instalado y conectado a tierra correctamente sólo por una persona debidamente cualificada.
- Este electrodoméstico debe conectarse a un circuito que incorpore un interruptor de aislamiento que permita la desconexión total de la fuente de alimentación.
- Si no instala el electrodoméstico correctamente, se podría invalidar cualquier reclamación de garantía o responsabilidad.
- Si el cable de suministro está dañado, debe ser reemplazado por el fabricante, su técnico o personas con cualificación similar para evitar peligros.
- Para evitar el sobrecalentamiento, el electrodoméstico no debe colocarse detrás de una puerta o cubierta decorativa.
- Evite realizar cualquier reparación o sustitución del electrodoméstico. Para reducir la posibilidad de que alguien resulte herido o de que el electrodoméstico se dañe, todas las reparaciones deben ser realizadas únicamente por técnicos cualificados.
- Nunca cambie o altere el diseño de un electrodoméstico retirando paneles, cubiertas de cables o cualquier otro componente duradero.

Funcionamiento

- No cocine en una cocina agrietada o que esté rota. Si la superficie de la cocina se agrieta o se rompe, desconecte inmediatamente el electrodoméstico de la red eléctrica (interruptor de pared) y póngase en contacto con un técnico cualificado.
- Desconecte la cocina de la pared antes de limpiar o realizar un mantenimiento.
- Este artículo cumple las normas de seguridad electromagnética. Para asegurarse de que sus implantes no sean dañados por el campo

electromagnético, las personas con marcapasos cardíacos u otros implantes eléctricos (como bombas de insulina) deben hablar con su médico o con el fabricante del implante antes de utilizar este electrodoméstico.

- Durante el uso, las piezas accesibles de este electrodoméstico se calentarán lo suficiente como para provocar quemaduras.
- No deje que su cuerpo, ropa o cualquier otro artículo que no sea un utensilio de cocina adecuado entren en contacto con el cristal hasta que la superficie esté fría.
- Los objetos metálicos como cuchillos, tenedores, cucharas y tapas no deben colocarse sobre la superficie de la cocina, ya que pueden calentarse.
- Mantenga a los niños alejados.
- Los mangos de las sartenes pueden estar calientes al tacto. Compruebe que los mangos de las sartenes no sobresalen de otras zonas de cocción que estén encendidas. Mantenga los mangos fuera del alcance de los niños.
- No deje nunca el electrodoméstico sin vigilancia cuando esté en uso. La ebullición causa humo y derrames de grasa que podrían prenderse.
- Nunca deje objetos ni utensilios sobre el electrodoméstico.
- Debe tener cuidado para evitar tocar elementos calientes.
- Nunca utilice el electrodoméstico para calefactar o calentar la sala.
- Apague siempre las zonas de cocción y la cocina después de su uso, tal como se indica en este manual (es decir, utilizando el panel de control). Cuando retire las sartenes, no confíe en la función de detección de sartenes para apagar las zonas de cocción.
- Se debe supervisar a los niños para asegurarse de que no jueguen con el electrodoméstico.
- Una persona responsable y competente debe dar instrucciones sobre el uso del electrodoméstico a los niños o a las personas discapacitadas con movilidad limitada. El instructor debe poder confiar totalmente en la capacidad de ellos para que puedan manejar

el electrodoméstico sin ponerse en peligro a sí mismos o a su entorno.

- No guarde objetos de interés para los niños en los armarios situados encima del electrodoméstico. Si los niños se suben a la cocina podrían sufrir lesiones graves.
- No deje a los niños solos o sin vigilancia en la zona donde se utiliza el electrodoméstico.
- Este electrodoméstico no está previsto para ser utilizado por personas (niños incluidos) con capacidades físicas, sensoriales o mentales disminuidas o sin experiencia o conocimientos, a menos que una persona responsable de su seguridad las supervise o les facilite instrucciones relativas al uso del electrodoméstico.
- Los niños de menos de 8 años de edad deberán mantenerse alejados del electrodoméstico, a menos que estén sometidos a supervisión continua.
- Mantenga el electrodoméstico y su cable fuera del alcance de los niños menores de 8 años.
- Para reducir la posibilidad de incendio o quemaduras, mantenga a las mascotas alejadas del producto. Incluso cuando no esté en uso, evite que las mascotas se suban al producto.
- En ningún momento se debe cubrir este electrodoméstico con ningún material o producto combustible.
- Para evitar la posibilidad de una descarga eléctrica, apague el electrodoméstico si la superficie está agrietada. Hasta que un especialista técnico haya cambiado la superficie de cristal de su cocina, no vuelva a utilizarla.
- Durante el uso, el electrodoméstico y las piezas fácilmente accesibles se calientan.
- Peligro de incendio: evite guardar cosas sobre las superficies de cocción.
- Nunca guarde artículos combustibles ni latas de aerosoles en un cajón ubicado debajo de la placa de cocción.
- Cocinar sin vigilancia con grasas o aceites en una cocina puede ser peligroso y provocar un incendio. NUNCA utilice agua para apagar un

fuego; en su lugar, apague el electrodoméstico y luego apague el fuego poniendo algo encima, p. ej. una tapa o una manta ignífuga.

- Utilice solamente protectores de cocina diseñados por el fabricante del electrodoméstico de cocción o indicados por el fabricante del electrodoméstico en las instrucciones para un uso adecuado o los protectores de cocina incorporados en el electrodoméstico. El uso de protectores inadecuados puede provocar accidentes.

Mantenimiento

- La limpieza y mantenimiento de usuario no deben ser realizadas por niños sin supervisión.
- Si no se aconseja específicamente en las instrucciones, evite reparar o sustituir cualquier pieza del electrodoméstico. Un técnico capacitado debe realizar todas las demás reparaciones.
- Si el cable de suministro está dañado, debe ser reemplazado por el fabricante, su técnico o personas con cualificación similar para evitar peligros.

PRECAUCIÓN

PRECAUCIÓN

- Para reducir el riesgo de lesiones a personas, funcionamiento erróneo o daños al producto o a la propiedad cuando use el electrodoméstico, siga las siguientes instrucciones básicas de seguridad:

Instalación

- Tenga cuidado - los extremos del panel están afilados.
- Tenga esta información a mano para la persona responsable de la instalación del electrodoméstico, ya que podría reducir los costes de la instalación.
- Si no instala el electrodoméstico correctamente, se podría invalidar cualquier reclamación de garantía o responsabilidad.

Funcionamiento

- La hoja afilada del rascador de cocina queda expuesta cuando la cubierta de seguridad está retraída. Utilícelo con extremo cuidado y guárdelo siempre de forma segura y fuera del alcance de los niños.
- No utilice nunca su electrodoméstico como superficie de trabajo o almacenamiento.
- No coloque ni deje objetos magnetizables (p. ej., tarjetas de crédito, tarjetas de memoria) o dispositivos electrónicos (p. ej., ordenadores, reproductores de MP3) cerca del electrodoméstico, ya que pueden verse afectados por su campo electromagnético.
- No coloque ni deje caer objetos pesados sobre la cocina. De lo contrario, puede provocar que la superficie de la cocina se agriete.
- No se ponga de pie sobre la cocina.
- No utilice sartenes con bordes dentados ni arrastre sartenes por la superficie del cristal, ya que puede rayar el cristal.
- Este electrodoméstico está diseñado para ser usado en el hogar y en aplicaciones domésticas similares como:
 - áreas de cocina profesional en tiendas, oficinas y otras áreas de trabajo
 - casas rurales
 - por clientes en hoteles, moteles y otras áreas de tipo residencial
 - entornos tipo hostel.
- El electrodoméstico no está destinado a ser controlado por un sistema de mando a distancia independiente o un temporizador externo. Si se detiene el funcionamiento de los electrodomésticos contemplados en la norma EN 50615, esto no se aplica.
- El proceso de cocción debe ser supervisado. Un proceso de cocción de corta duración debe ser supervisado continuamente.

Mantenimiento

- No utilice estropajos ni otros productos de limpieza abrasivos para limpiar la cocina, ya que pueden rayar el cristal.
- No se ha de usar un limpiador a vapor.

- No use un limpiador a vapor para limpiar la cocina.

Notas



PLACA D'INDUCCIÓ



CATALÀ

www.lg.com

Copyright © 2024 LG Electronics. All Rights Reserved

ÍNDEX

Aquest manual pot contenir imatges o continguts diferents del model que ha adquirit.

Aquest manual està subjecte a revisió per part del fabricant.

INSTRUCCIONS DE SEGURETAT

LLEGIU TOTES LES INSTRUCCIONS ABANS D'UTILITZAR L'APARELL	3
ADVERTÈNCIA	3
PRECAUCIÓ	7

INSTRUCCIONS DE SEGURETAT

LLEGIU TOTES LES INSTRUCCIONS ABANS D'UTILITZAR L'APARELL

Les següents directrius de seguretat tenen l'objectiu d'evitar riscos o danys imprevistos deguts a un funcionament insegur o incorrecte de l'aparell. Les directrius es divideixen en 'ADVERTÈNCIA' i 'PRECAUCIÓ', tal com es descriu a continuació.

Missatges de seguretat



Aquest símbol es mostra per indicar qüestions i operacions que poden suposar un risc. Llegiu atentament la part amb aquest símbol i seguïu les instruccions per evitar riscos.



ADVERTÈNCIA

Indica que no seguir les instruccions pot causar lesions greus o la mort.



PRECAUCIÓ

Indica que no seguir les instruccions pot causar lesions lleus o danys al producte.

ADVERTÈNCIA



ADVERTÈNCIA

- Per reduir el risc d'explosió, incendi, mort, enrampades, lesions o escaldades a les persones utilitzant aquest producte, seguïu les precaucions bàsiques, incloent-hi:

Instal·lació

- Desconnecteu l'aparell de la xarxa elèctrica abans de fer qualsevol tasca de manteniment.
- És essencial i obligatori connectar l'aparell a una bona presa de terra.

- Les modificacions del sistema de cablejat domèstic només les pot fer un electricista qualificat.
- Per prevenir riscos, aquest aparell s'ha d'instal·lar seguint aquestes instruccions d'instal·lació.
- La instal·lació i la connexió a la presa de terra d'aquest aparell les ha de dur a terme personal qualificat.
- Aquest aparell s'hauria de connectar a un circuit amb un interruptor seccionador que en permeti la desconexió total de l'alimentació elèctrica.
- Els errors en la instal·lació podrien invalidar la garantia o reclamacions de responsabilitat.
- Si el cable d'alimentació està deteriorat, l'ha de substituir el fabricant, un agent de servei o una persona igualment qualificada per evitar riscos.
- No es pot instal·lar l'aparell darrere d'una porta o coberta decorativa per evitar el sobreescalfament.
- No repareu o substituïu cap part de l'aparell. La resta de tasques de manteniment les ha de dur a terme un tècnic qualificat per prevenir danys a les persones i l'aparell.
- No modifiqueu o altereu la construcció de l'aparell en cap cas, com ara desmuntar els panells, els protectors del cablejat ni cap altre component permanent del producte.

Funcionament

- No cuineu sobre una placa trencada o esquerdada. Si es trenca o esquerda la superfície de la placa, desconnecteu immediatament l'aparell de la xarxa d'alimentació elèctrica (interruptor de paret) i contacteu un tècnic qualificat.
- Apagueu la placa des de l'interruptor de paret abans de netejar-la o fer-hi tasques de manteniment.
- Aquest aparell compleix amb els estàndards de seguretat electromagnètica. Tanmateix, les persones amb marcapassos o altres implants elèctrics (per exemple, bombes d'insulina) han de consultar el seu metge o el fabricant de l'implant abans d'utilitzar

aquest aparell per assegurar-se que el camp electromagnètic no afectarà l'implant.

- Mentre s'utilitza, algunes parts accessibles de l'aparell s'escalfaran prou per provocar cremades.
- No permeteu que el vostre cos, roba o altres objectes llevat dels estris de cuina compatibles entrin en contacte amb el vidre fins que la superfície s'hagi refredat.
- No s'han de deixar objectes metàl·lics com ara ganivets, forquilles, culleres i tapes sobre la superfície de la placa perquè es poden escalfar.
- Mantingueu els infants allunyats de la superfície.
- Les nanses de les cassoles poden cremar. Vigileu que les nanses de les cassoles no quedin per sobre d'altres zones de cocció enceses. Mantingueu les nanses fora de l'abast dels infants.
- No deixeu mai l'aparell sense supervisió mentre està en funcionament. Els vessaments provoquen fum i esquitxos de greix que es poden inflamar.
- No deixeu mai cap objecte o estri sobre l'aparell.
- Cal anar amb compte per evitar tocar les parts que cremen.
- No utilitzeu mai l'aparell per escalfar o climatitzar l'habitació.
- Després d'utilitzar-les, apagueu sempre les zones de cocció i la placa com s'indica en aquest manual (és a dir, amb el panell de control). No confieu amb la funció de detecció de la presència de cassoles per a apagar les zones de cocció quan retireu les cassoles.
- Cal vigilar que els infants no juguin amb l'aparell.
- Els infants o persones amb discapacitats que els limitin la capacitat d'utilitzar l'aparell haurien de disposar d'una persona responsable i competent que els instrueixi en com utilitzar-lo. L'instructor ha de comprovar que són capaços d'utilitzar l'aparell sense posar-se en perill a si mateixos o el seu entorn.
- No guardeu objectes que puguin interessar els infants als mobles de sobre l'aparell. Els infants podrien enfil·lar-se a la placa i rebre ferides de gravetat.

- No deixeu els infants sols o sense supervisió a la zona en què s'utilitza l'aparell.
- Aquest aparell no està pensat per a ser utilitzat per persones (inclosos infants) amb capacitats físiques, sensorials o mentals reduïdes, o amb manca d'experiència i coneixements, tret que rebin la supervisió o instruccions sobre l'ús de l'aparell per part d'una persona responsable de la seva seguretat.
- Cal mantenir-ne els infants menors de 8 anys allunyats tret que estiguin supervisats contínuament.
- Mantingueu l'aparell i el cable fora de l'abast d'infants menors de 8 anys.
- Mantingueu les mascotes allunyades del producte per a evitar incendis o cremades. No permeteu que les mascotes s'enfilin sobre el producte, fins i tot quan no està en funcionament.
- No es poden col·locar materials o productes combustibles sobre aquest aparell en cap cas.
- Si la superfície està esquerpada, apagueu l'aparell per evitar descàrregues elèctriques. No torneu a utilitzar la placa fins que un tècnic especialitzat hagi canviat el vidre.
- L'aparell i les seves parts accessibles es poden escalfar mentre s'utilitza.
- Perill d'incendi: No guardeu objectes sobre les superfícies de cocció.
- No guardeu mai elements combustibles ni aerosols als calaixos de sota la placa.
- La cocció d'oli o greix sense supervisió pot ser perillosa i pot provocar incendis. No intenteu apagar foc amb aigua MAI, en canvi, apagueu l'aparell i cobriu la flama, per exemple, amb una tapa o una manta ignífuga.
- Només utilitzeu protectors de la placa dissenyats pel fabricant de l'aparell de cuina, aquells que el fabricant de l'aparell indiqui que són adequats a les instruccions o els protectors inclosos amb l'aparell. L'ús de protectors inadequats pot provocar accidents.

Manteniment

- La neteja i el manteniment de l'usuari no els poden fer infants sense supervisió.
- No repareu o substituïu cap part de l'aparell si no ho recomana específicament el manual. La resta de tasques de manteniment les hauria de dur a terme un tècnic qualificat.
- Si el cable d'alimentació està deteriorat, l'ha de substituir el fabricant, un agent de servei o una persona igualment qualificada per evitar riscos.

PRECAUCIÓ

PRECAUCIÓ

- Per reduir el risc de lesió a persones, avaries o danys al producte o l'habitatge mentre s'utilitza l'aparell, seguiu les precaucions bàsiques de seguretat, incloent-hi:

Instal·lació

- Vigileu: les vores del panell són esmolades.
- Poseu aquesta informació a disposició de la persona encarregada d'instal·lar l'aparell, ja que us pot reduir els costos d'instal·lació.
- Els errors en la instal·lació podrien invalidar la garantia o reclamacions de responsabilitat.

Funcionament

- La fulla esmolada de la rasqueta de la placa queda exposada quan se'n retira la protecció. Utilitzeu-la amb molta precaució i guardeu-la de manera segura i fora de l'abast dels infants.
- No utilitzeu mai l'aparell com a superfície de treball o emmagatzematge.
- No col·loqueu o deixeu objectes magnetitzables (p.e., targetes de crèdit, targetes de memòria) o aparells electrònics (p.e., ordinadors,

reproductors MP3) a prop de l'aparell, ja que els podria afectar el camp electromagnètic.

- No col·loqueu o deixeu caure objectes pesants sobre la placa. Fer-ho podria provocar esquerdes a la superfície de la placa.
- No us poseu drets sobre la placa.
- No utilitzeu cassoles amb vores dentades o arrossegueu cassoles sobre la superfície de plàstic perquè pot ratllar el vidre.
- Els usos previstos d'aquest aparell són les aplicacions domèstiques o similars com ara:
 - cuines a disposició dels treballadors a botigues, oficines i altres entorns laborals
 - granges
 - ús per part de clients d'hotels, motels i altres entorns de tipus residencial
 - establiments que ofereixen allotjament i esmorzar.
- Aquest aparell no es pot utilitzar mitjançant un temporitzador extern o un sistema de control remot independent. Això no s'aplica si es desactiva el funcionament d'aparells regulats per la norma EN 50615.
- Cal vigilar el procés de cocció. Un procés de cocció curt s'ha de vigilar sense interrupció.

Manteniment

- No utilitzeu fregalls ni altres agents abrasius per netejar la placa, ja que poden ratllar el vidre.
- No utilitzeu aparells de neteja de vapor.
- No utilitzeu un aparell de vapor per netejar la placa.

RECORDATORI

RECORDATORI

RECORDATORI

